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Hlavní tváře projektu Naděje, spolužačky ze Střední školy zdravotnické a sociální v
Chrudimi Dominika Olivová a Barbora Metelková, získaly speciální ocenění Dobrovolník
roku.

Unikátní počin dvou mladých slečen, který vznikl jako reakce na zhoršení duševního zdraví mladých
lidí po covidové pandemii, ocenil náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči
a neziskový sektor Pavel Šotola.

Neuvěřitelný elán a nadšení

„Je obdivuhodné, s jakým neuvěřitelným elánem a nadšením se obě studentky věnují projektu
Naděje. Ten si děvčata sama vymyslela a sehnala si na něj finance, aby mohl vzniknout. Odvedla na
něm stovky hodin dobrovolnické práce,“ konstatoval náměstek hejtmana Pardubického kraje.

Obsahem projektu je především natočení filmu Co jsme si nikdy neřekly. „Jeho snahou je ukázat
mladým lidem, že je důležité nebát se mluvit o svých problémech a umět si říct o pomoc, než bude
pozdě,“ poznamenaly Dominika Olivová s Barborou Metelkovou.

Tandem, který má úžasný tah na branku

„Obě dívky jsou velmi aktivní i v dalších prospěšných projektech. Společně tvoří tandem, který má
úžasný tah na branku,“ podotkl Pavel Šotola.

„Z ocenění máme obrovskou radost,“ shodly se Dominika Olivová s Barborou Metelkovou. „Práce na
tomto projektu byla opravdu hodně náročná a intenzivní a ještě stále nekončí. Těší nás, že sklízí
první ovoce,“ uvedly bezprostředně po udělení slavnostního ocenění, které získaly na letošním
galavečeru v Kongresovém sále Paláce Pardubice. Jeho cílem bylo ocenit dobrovolníky, neziskové
organizace a společensky odpovědné firmy za to, co dobrého pro své okolí dělají.

Galavečer, z kterého byla cítit lidskost

Organizátory této akce byla Koalice nevládek Pardubicka společně s Pardubickým krajem. Oceněno
bylo 10 mimořádných počinů v kategorii Dobrovolník, 3 v kategorii Nezisková organizace a 3 v
kategorii Společensky odpovědná firma. Navíc bylo uděleno i několik speciálních cen.

„Byla to krásná akce. Líbilo se nám originální propojení příběhů oceněných s kulturním programem.
Šlo o galavečer, z něhož byla cítit lidskost,“ uzavřely Dominika Olivová a Barbora Metelková.
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